
Domáćı úkol č. 11

1. Do rámečk̊u doplňte strukturńı vzorce meziprodukt̊u a produkt̊u následuj́ıćıch reakćı.
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2. Určete, zda uvedená reakce prob́ıhá v základńım stavu, nebo reaguje výchoźı látka po
předchoźı elektronové excitaci. Svou odpověd’ pádným zp̊usobem zd̊uvodněte, např́ıklad
s využit́ım podoby hraničńıch molekulových orbital̊u.
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3. Napǐste strukturńı vzorec produktu osmielektronové elektrocyklizace uvedeného diolu.
Znázorněte také konfiguraci molekuly produktu.
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4. Jednou z metod př́ıpravy diazoketon̊u je reakce halogenidu kyseliny se dvěma ekvivalenty
diazomethanu. Diazoketon při zahř́ıváńı eliminuje molekulárńı duśık za vzniku látky, která
reaguje snadno s r̊uznými nukleofily. Se znalost́ı mechanismu Curtiovy nebo Hofmannovy
reakce napǐste produkt rozkladu diazoketonu a také produkty jeho reakce s vodou a amo-
niakem.
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